Déterminons la forme algébrique des nombres complexes (calculs tres simples) :
1. 204+3—-((5i—-1)=4-3i

2. 4-@Bi+7)+i—-7i=-3-9i
3. 4(34+2i))—2(4—-3i) =4+ 14i

4, 3+({—-2)+i=1+2i

5. (2+3)(1+i)=-1+5i

6. 3—=51—(2+i)+8i+3=4+2i
7. (4-3i)(2-3i)) =-1-18i

8. 32—-i)—-2(1+4+20)=4-7i

Déterminons la forme algébrique des nombres complexes :

1. A-02=12-2()@) +i%=-2i

2. A+ =14+31)2(0O)+3(D)(D*+i3=1+4+3i—-3—-i=-2+2i
3. (1+D*=1"+430) +6(D2(D)*+4(D)3+i*=1+4i—6—4i+1
A+D*=—-4
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Résolvons dans I'ensemble des nombres complexes I'équation : 5x2 + 2x + 1 = 0.
Déterminons A, discriminant du trindéme 5x2 + 2x + 1.
A=b?—4ac=(2)>-405)1)=4-20=—-16 = (4i)?

Les racines complexes du trinébme sont les complexes conjugués z et Z ou :
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En résultat, I'équation a deux solutions complexes conjuguées — sTglet—o+ ol

Résolvons dans l'ensemble des nombres complexes C le systeme de deux équations
linéaires a deux inconnues :

{32—22'= —13i
z+72 =5—1i

3227/ =-13i L) { 3z -2z = —13i (L1) =
z+z' =5—1i (L2) 2 % (L2) 2z+2z' =10 —2i (L3) (L3) + (L1)
5y — . . . _10—-15i _
{Z——13f+10—.21,—10—151 PN Z_T_z_?"

z =5—-i—-2z

Z=5-i—(2-3)=3+2i

Le systeme a pour solution le couple de complexes (2 — 3i; 3 + 2i).



